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Estratto del Verbale N. 23 

della seduta Consiliare del 20/12/2023 ore 15.00 

Composto dai Signori Avvocati: 

Avv. Ornella Nucci                                                                                           Presidente 

Avv. Pierluca Bonofiglio                              Vicepresidente 

Avv. Andrea  Borsani                                  Consigliere Segretario 

Avv. Enrico  Tenuta                                                                                    Consigliere Tesoriere 

Avv. Ester Bernardo                                                                                Consigliere 

Avv. Lucio Chimento                                                                                                         Consigliere 

Avv. Claudio De Luca                                                                                                       Consigliere 

Avv. Gianluca Filice                                                                                                           Consigliere 

Avv. Rodolfo Folliero                                                                                                        Consigliere 

Avv. Angela Rita Forte                                                                                                      Consigliere 

Avv. Vittorio Gallucci                                                                                                        Consigliere 

Avv. Emilio Greco                                                                                                              Consigliere Assente 

Avv. Rosa Ippolito                                                                                                             Consigliere 

Avv. Franco Vincenzo Locco                                                                                            Consigl iere Assente 

Avv. Giovanna Loria                                                                                                          Consigliere 

Avv. Federico Montalto                                                                                                     Consigliere Assente 

Avv. Maura Monteforte                                                                                                     Consigliere 

Avv. Angelo Pugliese                                                                                                        Consigliere 

Avv. Gabriella Reda                                                                                                           Consigliere 

Avv. Tommaso Simari                       Consigliere 

Avv. Martina Vetere                                                                                                           Consigliere 

ORDINE DEL GIORNO 

omissis 

CHIUSURA CARICAMENTO CREDITI MAX MARZO ANNO SUCCESSIVO 

Prende la parola il Consigliere Segretario avv. Borsani per rappresentare che molti Colleghi stanno 

rappresentando di non riuscire, entro fine anno, a  caricare la formazione e che, pertanto, sarebbe opportuno 

consentirne una piccola proroga, anche fino a fine marzo. Il Consiglio, discute sull’opportunità. All’esito 

della discussione, richiamata la normativa, stante l’impossibilità a consentire l’acquisizione di crediti oltre  
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l’anno 2023, potendo, al contrario, derogare al caricamento sulla piattaforma, delibera di prorogare il termine 

fino al  31 gennaio 2024. 

omissis 

   Il Consiglio stabilisce che l’approvazione del verbale avverrà nella prossima seduta 

 

L.C.S. 

Il Consigliere Segretario  F.to                                                        Il Presidente F.to 

     Avv. Andrea Borsani                                Avv. Ornella Nucci 

 

E’ copia conforme all’originale 

Cosenza,  24/01/2023 

                                                                                                                  


